

10. studenoga 2019.

Provedena edukacija voditelja školskih preventivnih programa u okviru projekta „Mladi za mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti“

Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije nastavlja s aktivnostima u okviru projekta pod nazivom „Mladi za mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti“ koji se u Virovitičko-podravskoj županiji provodi u 2018. i 2019. godini, a financira ga Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske. Partner Zavodu u ovome projektu je Udruga za pomoć mladima Virovitičko-podravske županije „Veranda“, dok su suradnici u projektu savjeti mladih te odgojno-obrazovne ustanove u Virovitičko-podravskoj županiji.

Cilj je projekta osnaživanje samozaštitnih kapaciteta mladih u Virovitičko-podravskoj županiji, osobito u prevenciji ovisnosti te afirmacija njihova zdravlja po načelu „mladi educiraju mlade“. Stoga su koncem

2018. godine educirani edukatori iz savjeta mladih koji su potom u prvom dijelu 2019. godine provodili preventivne aktivnosti među mladima u našoj županiji. U aktualnoj fazi provedbe projekta provodi se sada i edukacija voditelja školskih preventivnih programa kako bi svi oni u nastavku projektnih aktivnosti planiranih za provedbu u sljedećim godinama sinergijskim djelovanjem postigli što bolje učinke u prevenciji rizičnih ponašanja među mladima.

Slijedom toga je u petak u Zavodu za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije održana edukacija voditelja školskih preventivnih programa u Virovitičko-podravskoj županiji. Edukaciju su proveli stručnjaci koji se bave rizičnim ponašanjima mladih, a osobito se ističu izlaganja stručnjaka s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu. Ovom su edukacijom voditelji školskih preventivnih programa u našoj županiji dodatno osnaženi za djelotvorne intervencije u području prevencije rizičnih ponašanja, a osobito ovisnosti kod mladih.

Opisano pokazuje kako se ustrajnim naporima u prevenciji kroz suradnju različitih dionika mogu osmisliti i provesti kvalitetne i inovativne preventivne aktivnosti usmjerene zaštiti zdravlja. (www.icv.hr, sb)



Tweet

Like 0

Share



Riječ dobrodošlice

Cijenjeni posjetitelji internetske stranice Virovitičko-podravske županije...

[Pročitaj više](#)

Tražilica

Traži...

Videoteka